

## 供即時發佈

### 全城恭賀 **12** 對準新人隆重誕生 山頂廣場「**12.12.12** 情繫香港在山頂」公佈投票結果

（香港，2012年8月23日）由恒隆地產旗下山頂廣場舉辦的「**12.12.12** 情繫香港在山頂」集體婚禮活動，經過一輪投票及面試，終於選出**12**對準新人。獲選的準新人將於**2012年12月12日**這個最為特別的日子於山頂廣場共訂婚盟。

繼去年舉辦的「**11.11.11**情繫香港在山頂」浪漫婚禮獲得空前成功後，山頂廣場今年再次進行全城招募，以「愛·無界限」為本年婚禮的主題。愛情不應受到任何界限所束縛，包括身份、年齡、膚色、體型等。有獲選的準新娘為了巴基斯坦國籍的回教徒未婚夫戒吃豬肉，許下愛的諾言；也有準新郎無畏傳染病的風險，堅持著不離不棄的愛；更有已結婚**40**載的長者夫婦，因為年輕時已婚卻沒有舉行婚禮，借這次難得的機會在山頂實現愛的心願。**12**對準新人堅持愛的信念，締結圓滿婚約。

如欲了解更多獲選準新人的甜蜜故事，請即瀏覽活動官方網站

<http://www.hanglung.com/121212/>。（註：**12**對獲選準新人的故事將於8月24日上載至上述網站。）

距離浪漫婚期尚餘約**3**個月，主辦方現正和各準新人密鑼緊鼓，安排禮服、化妝等婚禮事宜，務求在大喜之日在山頂廣場頂層**Green Terrace**締造畢生難忘的盛

大婚宴。

此外，為讓大眾一同感受12對準新人的喜悅，由8月24日至9月6日期間，市民可讚好山頂廣場Facebook專頁，並創作以12個字組成的祝福語，電郵作品至 [thepeakgalleria@hanglung.com](mailto:thepeakgalleria@hanglung.com)（標題請註明為「12.12.12祝福大募集」），即可參加祝福語創作大賽。其中12位最富創意及最令人感動的祝福語創作者，每位將可獲Häagen-Dazs單球雪糕換領券2張。

部份準新人的甜蜜故事（節錄）：

#### 愛無膚色、信仰界限



巴基斯坦籍的 Naveed 是虔誠的回教徒，每次和 Yan 拍拖出街吃飯，總跟 Yan 說不用介意他不吃豬肉的習慣，隨便點喜歡的菜！Yan 覺得愛是尊重，所以決定戒掉豬肉。初時 Yan 也覺得很困難，最喜歡吃的叉燒、香腸，甚至連媽媽的豬骨靚湯都不能喝了！但她覺得這決定和堅持是值得的，因為愛就是接受和尊重。

#### 愛情無分胖與瘦



體重 220 磅的聰第一次見妙時，已對她留下深刻的印象，但妙覺得聰的體型略胖，因此對他有所避忌。於是，聰下定決心節食，更不停地做運動。雖然體重減至 205 磅，但與目標仍有一段距離，而且過度運動使他扭傷了右腳。這次受傷卻感動了妙，最終與聰成為甜蜜愛侶！

#### 真愛無懼病魔



任職護士的穎君患病初期需要接受隔離護理，朋友們都不敢來探訪，但 James 卻無懼被傳染的風險，每天長途跋涉地帶著愛心湯到醫院探望她。當穎君看到 James 每天戴着 N95 口罩，穿上厚厚的隔離衣，滿頭大汗地進來，穎君既心痛又喜悅。而 James 面對著受藥物副作用影響、心情起

伏很大的穎君，依然體貼入微，關愛有加，足見愛情的力量！



#### 佳偶天成 與子偕老

年青時，施先生和施太太的戀情被岳母反對，為了阻止施先生與女兒見面，這位「跟得」岳母，甚至連女兒上洗手間也要緊隨陪伴，後來更帶女兒遠赴貴陽離開他！雖然相隔兩地，他倆於分隔的五年仍保持書信往來，最終感動了岳母。兩口子於 40 多年前註冊結婚。現時年屆 64 歲的施先生，希望能與妻子補拍婚紗照，使他倆的愛情故事更完整！

### 關於山頂廣場

恒隆地產旗下的山頂廣場是香港著名旅遊地標，以Art Deco建築風格設計，近年積極打造為一個饒富本土文化特色的商場，並經常舉辦多元化的文藝活動。另一方面，商場亦搜羅及引進各行業中具本土代表性的出色品牌及餐廳，使香港的潮流藝術及地道的飲食文化共冶一爐。市民及旅客可於地面乘搭全新的觀光升降機直達頂層Green Terrace免費開放的觀景台，飽覽維多利亞港及薄扶林水塘全景。此外，商場亦設置多項富教育意義的環保設施，並舉辦環保探索導賞團，於週日予公眾參加。學校及團體更可申請其它時段。

歡迎瀏覽：

山頂廣場網站 (<http://www.thepeakgalleria.com>)

Facebook (<http://www.facebook.com/PeakGalleria>)

新浪微博 (<http://weibo.com/thepeakgalleria>)

## 關於恒隆地產

恒隆地產有限公司是香港和中國內地的頂級地產發展商之一，於香港上市並為恒生指數及恒生可持續發展企業指數成份股。在香港，恒隆憑藉龐大的投資物業組合，擁有物業發展市場翹楚地位，並在一九九零年代起逐步拓展內地市場，於主要城市建造、持有和管理世界級商業綜合項目，以出類拔萃的建築設計、服務與可持續發展的設施贏得多項國際榮譽。

繼在上海成功發展了兩個地標物業恒隆廣場和港匯恒隆廣場後，集團目前已成功進入瀋陽、濟南、無錫、天津及大連的市場，並於二零一一年九月成功投得雲南昆明一黃金地塊。在瀋陽的皇城恒隆廣場和濟南的恒隆廣場於這兩年間相繼開幕以後，集團下一個推出市場的世界級投資物業將是位於瀋陽的市府恒隆廣場。隨著未來數年的進一步發展，恒隆地產正努力開創前景，矢志發展成為極具規模、備受尊崇的全國性企業。

\* \* \*

### 傳媒查詢：

賴盈姿  
經理—集團傳訊  
(852) 2879-0506  
AdaLai@hanglung.com

李慧明  
助理經理—集團傳訊  
(852) 2879-0367  
MingLee@hanglung.com